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令和４年度 第３回大和市スポーツ推進審議会 会議録 

会議名 令和４年度 第３回大和市スポーツ推進審議会 

開催日時 令和５年３月２８日（火）午後３時００分～午後３時４５分 

開催場所 大和スポーツセンター体育会館２階 会議室 

出
席
状
況 

委員 
１０人（荻窪会長、古市副会長、姉﨑委員、長谷川委員、山内委員、小澤委

員、八柳委員、林委員、髙橋委員、籾山委員） 

事務局（担当課）等 事務局４人（スポーツ課長、他担当３名）及び文化スポーツ部長 

傍聴人 ０人 

担当課 
文化スポーツ部スポーツ課スポーツ推進係 

内線（５７６２） 

公開・非公開の状況 ■ 公開  □非公開  □一部非公開 

１．会議次第 

（１）あいさつ 

（２）議題 

①令和４年度スポーツ課関係主要事業について 

②令和５年度スポーツ課関係主要事業について 

③令和５年度関連団体に対する補助金について 

④令和５年度スポーツ課予算について 

（３）報告 

①大和市スポーツ推進計画の改定について           

②大和市スポーツ推進計画改定に伴うアンケートの実施について 

（４）その他 

  ①次回開催予定 令和５年７月を予定 

 

２．審議又は検討経過及び結果 主な内容は次のとおり 

【議題（１）令和４年度スポーツ課関係主要事業について、議題（２）令和５年度スポーツ課関係

主要事業について、事務局より説明】 

●委員 

 令和４・５年度スポーツ課関係主要事業について、障がい者向けの事業の記載がないが、ス 

ポーツ課は関与していないのか。 

 

○事務局 

 こちらに記載はないが、スポーツ・よか・みどり財団に委託しているスポーツ教室開催事業の中

で、障がい者スポーツの教室を設けて、専門の指導者を招いて実施している。令和５年度の日程に

ついては、未定である。 

 

●委員 

 例年秋頃、青年会議所や商工会議所青年部が、スポーツフェスタをゆとりの森で行っていると思

うが、市民からすると、主催者が青年会議所や商工会議所青年部ではなく、市の事業だと認識して

いると思うが、本イベントについて、青年会議所、商工会議所青年部と市が共同で行うことについ

て、何か問題はあるのか。 

 

○事務局 

 市が協力をしないというわけではないが、例えば出店者は入札で決めなければいけない等の制限

がかかる可能性があるので、今のところは場所の確保のご協力とさせていただいている。 

 今年は eスポーツを行いたいということは聞いており、どういった協力ができるかや、お互いに

相乗効果が出せるように、協議しているところである。 
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【議題（３）令和５年度関連団体に対する補助金について、事務局より説明】 

●委員 

 体育協会加盟団体は、団体登録として登録料等を支払っていると思うが、スポーツ少年団は登録

料を個人で支払っている。以前は 30 万円ほど補助金があったが、人数の減少により減額傾向にあ

ったため、補助金が増えることは大変ありがたい。 

 

【議題（４）令和５年度スポーツ課予算について、事務局より説明】 

●委員 

 スポーツセンター施設大規模改修事業について、事業費（主なもの）としてスポーツセンタープ

ール解体工事と記載があるが、その後駐車場にする際の建設費は別なのか。 

 

○事務局 

 スポーツセンター施設大規模改修事業の予算額については、スポーツセンタープール解体及び白

線をひく等、駐車場として使える形にするまでの費用となっている。 

 

●委員 

 スポーツセンタープール解体工事ではないということか。 

 

○事務局 

 スポーツセンタープール解体・駐車場整備工事という方があう表現になるかと思う。 

 補足だが、予算額の中には、競技場の第３種公認に伴う設計委託工事も入っており、スポーツセ

ンタープール解体・駐車場整備工事の費用としては、114,092,000 円となる。 

 

●委員 

 それなら、駐車場整備についても備考に記載する等がなければ、報告にならないのではないか。 

 

○事務局 

 ごもっともなご意見である。会議録の送付の際に、追記したものについて送付する。次年度以降、

工事等がある場合は、本審議会でお示しする数字についても、内訳をもう少し詳しく記載するよう

努める。 

 

【報告（１）大和市スポーツ推進計画の改定について、（２）大和市スポーツ推進計画改定に伴う

アンケートの実施について、事務局より報告】 

●委員 

 アンケート内容について、問 15 の国際的なスポーツイベントの中に、今年 8 月に行われるバス

ケットボール W杯も加えた方がよいと思う。 

 

○事務局 

ご意見のとおり、追加させていただく。 

 

 

【今回が最後となる委員より、ご挨拶】 

 

 

審議終了 

以上 

 

 


